e

(£23

¥k (ERHF2E)VMPSEV E w2

- ~Bg g
Ol Aok (FEHB 2 b ) ¢ en Nildmped | £- BRY < > LR 2 ¥ 45 &
FREL Y ot Y AR RN E Y R £ AR P M in -
. T;ujﬂ’&@@:};{;@% 2 v ?Q '3—4 AP 479

(1% % fFaniz I]ﬁwkﬁﬂ%w- [(liE & rehitm> 3 [F 4 fa¥

[(Jrrg ¢kiedr HEziiw 3§ Opww UAEFRLEF FEREE

(IR LG+ ¢ [Ji485 (N iPiE- 1) mife (JF 4 24 e

Q2 M* > e > TM BHEAGA LT OBREPET 8 F ATt 2
B TARfoeR > R GG E N F P RFT T E A o AP ¥ AEY o g EEEEY
oA EE A F gy pad i opa A R RO o in K- T T R T
he HEAe K -

LUGLELE

k!

ARRERRELASHPARA AT - RERATRAHLL
IRARRREBAAR FRTA AMBERIELRRBEL
RRNERORMBARART  FHATRRRRE A THE
BoREE-RS R ARSRABHRARRHRKREN B
HREAA LI MANY  EXATRAAANERRRA &
ARGMERE A A

BREXTEG LN  BHOEAL-RENARAY Al

FRARRTRAKRPHARAE - BihRAALRNA RN :
RBLFEE : 17 _ § 9 A - K

i {z AR~ ,
X$E A : 101068158 4 ﬁfm HRAAEL-ALR wpenladiie
A : [ 4 .
O e - 7131 19:10 FHEAREE A~ BE61 TS
RELHRE ¢ S EHE ik BB AR 13T - M - MR - R
25 A1 ‘J; [BasE4 : $10000
16825 ~ 602 /7 g SR SRR W13 EUBM A (T
EQLPOLOY kS G ik - RoRh “hAAFHAZE AoFEf Y S TIRTTRRS B 1
35 I 5 5 B A : - N
EA B PRI S £ 38 - WSS : 0935 .)90£U:ﬂ

Q3 Ak -5 (ERFPF2E DL adF AP EN- AP E R30G5 § A2pe?
SEEF G PABEF AL ART UL AP ARy BEAPE Y ol
Bi- md e koo 3BT Renm@d 2(30 F 2 b))




S AHI Seet Fr FTANY AR HIERAL  FUF W
WLHE(F-K) | F-&|| ¥=4
Q A3kF » BpRE > R TP G
ETw i iRAT o (B &)

VAL ZBRERE GFEREMFERLTLAEL

-—

1y

-
—
—

«:
iy
i

-

a A2 F] R &5

LEE B4 2_ k& ( ) (

pRE ( ) ( ) 6

QL1352 % - fder) ) 7 [p? g i v $ 22 (2 BE R L)

Q2%+ B & Byt iL V%?

Q-3 % 5 B4 2 b > R 7l L B JIL? (7 BLL 7L

Q2 & 3~5 v B FIVRZ bt o o P enE BB T AL B (R T D
2o = BEEGE

3 v F5 - BRT TFIRRETERHF 2 5510 > AT 550G B o FXF
P E P ARGR K TR ALY
R ]




= ~$H®AL ] Think~ I Feel (2P +¥
R S

Q1

' B
'ﬁéﬁv#ﬂ FAvdodr 2 b nE I o

£
tdgémrﬁé#ﬂLEJ PF“’{JEFQTEEFQ'QE iﬁ

Moo RER T Ak

IR L S AR PN &

it B Ep % I—.+\ ...... | 2 AFPFGED o (= Ft s B4t BE bap e
B p AR T
ER L )
Q2 tiz— ¥ o A PEEs

:'t- ° EF T:i:s%?ﬁ

"Rk o - Rl e R e 7 TR T
"EF L e TR e TR sl

R
@Eg‘?’l}l—&rxﬁfr\_&&(,}w)\éi\1g§),,
Bagw > RBRETIRY =N RIEE o

kT FPAE CFRFEFE T TR LA T

(14)

(¥ %)
(p#)




E¥E =
AL of JETIRELRES

INEEEE

E
s =2 Exix
AL
iz of =M=
sheEE
ESaE=1

| smumsmm—e

S = EREE
ESEE o BEBY
B oo Bi=

Z2NNE042

- =HBELUS
e se? | =




